

大家好，如果您还对成都期货的交易平台不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享成都期货的交易平台的知识，包括成都期货交易所的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [成都市有几个期货公司](#)
2. [想开通期货账户，请问期货公司哪家靠谱？](#)
3. [成都期货公司有哪些](#)
4. [成都地区有几家期货公司](#)

成都市有几个期货公司

最大的期货公司2个。

成都最大的期货前面2名：申银万国期货和南华期货。

其中申银万国期货的评论员水平高一点，更接近市场。

想开通期货账户，请问期货公司哪家靠谱？

并不是排名越靠前的期货公司越靠谱，国内正规的期货公司有140多家，在期货业协会的官网上都能查得到，所有在册的期货公司都是正规的，跟这些期货公司合作没有资金安全的问题。既然所有的期货公司资金都是安全的，为什么还要有排名呢？

期货公司排名是根据期货公司的规模，硬件水平，风险管理，客户服务水平，市场的竞争力等等，依据《期货公司分类管理规定》评选出来的，期货公司分为AAA、AA、A、BBB、BB、B、CCC、CC、C、D、E等5类11个级别。

这5类级别分别代表什么呢？

A类：风险管理能力在行业内最高,能够较好控制业务风险;

B类：风险管理能力在行业内较高,能够控制业务风险;

C类：存在一定风险,但其风险管理能力与其现有业务规模基本匹配;

D类：风险管理能力低,潜在风险可能超过公司可承受范围;

E类：潜在风险已经变为现实风险,已被采取风险处置措施。

2021年的期货公司排名没有E类的公司，D类的公司只有两家。

下图是部分A级和BBB级期货公司名单，大家可以作为参考。

期货公司到底该怎么选呢？

根据我多年的经验，选排名中间的期货公司是最好的。为啥？

第一：大的期货公司客户服务不好。像我们当地永安期货，国泰君安期货，中信建投期货服务都很差，我们当地（三四线城市）甚至国泰君安期货没有专门的营业部，由国泰君安证券的营业部代开期货账户，业务流程很不专业。改一个资金密码要好几天。

第二：手续费高。很多散户投资者对期货手续费了解不多，而且对期货手续费的高低也不敏感，而这些大的期货公司又自大，散户投资者根本拿不到有优势的手续费。

以上这2点就不建议大家选择排名太靠前的期货公司，相反处于A级和BBB级的期货公司好很多，因为不是龙头的期货公司竞争比较激烈，客户服务比较好，客户经理和善很多，给的手续费也都比较低，对我们散户投资者而言，没有比低手续费更加实惠的事情。另外这些期货公司也成规模，服务器硬件建设也是到位的，交易软件也比较全，综合比较适合我们散户选择。

成都期货公司有哪些

成都期货公司包括中国银河期货和中信建投期货等这些期货公司在成都市注册并经营，提供期货买卖、咨询、风险管理等服务，并且它们在期货市场上的影响力都比较大，深受投资者信赖此外，不同期货公司可能有不同的特点和服务，投资者可以选择适合自己需求的期货公司进行投资交易

成都地区有几家期货公司

2023年成都地区期货公司排行榜有15家。

1、广发期货公司（AA级）

广发期货有限公司成立于1993年3月，注册资本为19亿人民币，去年排名第七，

今年排名第十，是广发证券股份有限公司的全资子公司，公司总部位于广州，在27个一线城市等地设有分支机构，划区域更强的开户体验。

2、国泰君安期货公司

国泰君安期货公司成立于2000年4月6日，注册资本50亿，总部位于上海静安，最新评级为A类中的AA级别，全国第1。

好了，关于成都期货的交易平台和成都期货交易所的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！